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Határozottságot kérünk!
A város folyó hó V-iki közgyűlésén a 

tanács és a közvilágítási bizottság javas­
latával hivatalosan ellenkező véleményt 
terjesztettek elő. melynek alapján a köz­
világítás kérdését napirendről levették és 
azt visszaadták a bizottságnak, hogy az 
esetleg a házi kezelés szem előtt tartásá­
val hozzon uj határozatot és vegye direk­
tívául a bizottság azt, hogy minő feltételek 
mellett biztosíthatná a város javára azokat 
az előnyöket, melyeket a vállalatok elér­
hetnek ajánlataik által. Főleg vegye figye­
lembe, hogy a világítás kérdése mennyi­
ben volna megoldható a szemétégetés kér­
désével.

Előző cikkünkben megírtuk, hogy az 
ilyen meglepetések inscenálása a város 
igazgatásánál napirenden van.

Hetek óta tanácskozott a bizottság, ja­
vaslatokat tettek, vettek. A közönség tá­
jékoztatva sohasem lett.

Egyik előző cikkünkben megírtuk, hogy 
mire jók ezek a bizottsági tárgyalások, 
midőn a házi kezelés létesíthető, de vissz­
hangot nem kaptunk. A polgármester az 
az első javaslat benyújtásánál kinyilvání­
totta, hogy házi kezelés létesítése kizárt, 
mert még akkor nem tudta, hogy a fő­
város közbeszólása után a pénzintézetek 
e célra kölcsönt fognak felajánlani. És ezek 
után ki lett tűzve a világítás kérdése a 
napirendre és hivatalosan ki lelt adva a 
tanács javaslata.

Az izgatottság nagy volt, és gyanús 
volt, mert sok volt a rágalomvisszautasi- 
tás az elhangzott remek önplaydoirok 
dacára sem tisztázódott a helyzet, sőt 
mondjuk úgy a hogy van, a betegség 
akutabb jellege komolyabb lett, cáfolatot 
nem nyertünk, a házi kezelés egyszeri 
inscenálása igen ügyes dolog volt arra 
nézve, hogy a világítás kérdése kitolassék, 
akartuk, hogy ez a mai közgyűlésen el 
ne intéződjék, mert a közönség tájékozódva 
nincs és ha magában állana ez a határo­
zat, hogy a napirendről éppen ez okból 
veszi le a kérdést, megnyugtató lett volna. 
A világítási bizottság ilyen direktívák 
mellett, aminőt ma a közgyűlés adott 
tárgyalni nehezen fog, a vállalatok pedig 
még nehezebben adnak újabb javaslatokat, 
mert e mindenfelé futó utasítás sok tám­
pontot nem nyújt.

A mi nézetünk és a helyesen felfogott 
igazság ez, vagy házilag létesítünk min­
dent és biztosítjuk magunknak a hasznot 
és ez esetben senkivel addig szóba sem 
állunk, vagy vállalatokkal tárgyalunk és 
ahhoz nem csak világítási bizottsággal, de 
szakértők meghallgatásával szerződünk. 
A polgármester ur mai nyilatkozátában a 
sajtó ellen újra hangulatot keltő célzáso­
kat tett, pedig Vaukban keresték ez alatt 
a rövid idő alatt leginkább a világosságot, 
mi nem félünk, az égetni való piszok, 
mely igazán Újpesten sok van, leginkább 
a Király-utca elejéről söprendő el, — a inai 
határozattal az itt lerakott piszoknak 
bűze még nagyobb lett, mert az ilyen 
határozatokkal mindenre engednek követ­
keztetni.

Uszályhordozóknak vagy pláne hős 
szerelmeseknek nem csapunk, a vélemé­
nyeket leadjuk, mert ki értesíthetné ennek 
a városnak közönségét a saját bőrére 
menő közügyekről, ha a helyi sajtó nem. 
Ne vegyék zokon tehát az intéző körök, 
hogy a világosság kérdésébe nyilvános­
ságot és határozottságot kérünk, mert 
akkor kevesebb lesz az Up. lom meg a 
piszok, (tudva sem bújik annyira elő a 
napon.

Határozottságot kérünk, mert e kérdés 
megoldása pénzébe kerül a városnak, 
mert az idő itt van, a villamos müveket 
akár házi kezelés, akár vállalatok által, 
építeni kell, azok egyszerre át nem he­
lyezhetők.

Nyilvánosságot és nem bizalmaskodást, 
mert ha a város közönsége értesülve van, 
jobban megbízik azokban, kik az ő bőrére 
alkudnak. Dr. Várady Pál.

Városi közgyűlés.
Régen nem volt Újpest város tanács­

termének olyan emelkedett hangulatú 
közgyűlése, mint a f. hó 9-iki rendkívüli 
közgyűlés. Nemhiába, hogy a város olyan 
érdeke képezte annak tárgyát, mely egy 
évi vajúdás után még mindég kacérkodó 
kockajátszmája két vállalat versengésé­
nek és küzdő porondja egy elszánt önző 
klikk haszonhajhászó vágyainak, de az 
előjelekből is látszott, hogy bombarobba­
nás készül odafőnn. Gyújtó anyagot és 
az explodáló hutást különkiadásunk szol­
gáltatta a sokak sejtésében rejlő katasztró­

fához. Sok városi képviselő kezeiben re­
megett az a fontos tartalmú ujságpapiros.

A városatyák feltűnő számban, csopor­
tonként vonultak fel a lépcsőkön, itt-ott 
hangos megjegyzések, suttogások, pesz.ti- 
kulációk vonták magukra a közfigyelmet, 
de a zsibongás csakhamar csendesült, 
midőn a polgármester az elnöki pulpitorson 
csengetéssel adott jelt s a gyűlést meg­
nyitotta.

A vakokat gyámolitó országos egyesü­
lettel hamar végeztek. Telket ugyan még 
nem kaptak, de hozzájutottak egy javas­
lathoz. mely biztosítja nekik, hogy Új­
pesten még hosszú ideig maradhatnak 
vakon.

Elfogadjuk közfelkiáltással el parentál- 
ták a tárgysorozat első pontját.

Ez után hirtelen megváltozott a pol­
gármester arca, szemeiből villámokat szórt 
az indulat, hangja rezgeti az izgalomtól.

Piszkos miazmák röpködnak a levegő­
ben, idegen (?) befolyás kapaszkodik ér­
vényesülésre. A két milliós vállalat ver­
sengése utálatos int imádókra ragadtat 
olyan elemeket, kik mint a mérget lehelő 
sacharomiessek — nőnek ki hirtelen a 
földből, hogy párájukkal embert és be­
csületet gyilkoljanak. Kossuth Ferenc 
nevét vették bele a haszonhajhászat kap­
zsi forgatagába, valaki az ő nevében há­
zalt a városatyáknál, hogy a telivér mág­
nás firmatáblája alatt szövetkezzenek vi­
lágosságot vásárolni.

Jelentkezzék az az ember, mondja ma­
gából kikelve a polgármester; a mi va­
rosunk patronusát es elvi hitünk vezé­
réi megtorlatlanu1 megrágalmazni, be­
csületes férfi nem hagyhatja. A nagy 
tanácsterem jelenlevői tompa moraja fel­
zúdulással válaszoltak a hihetetlen aljas­
ságra. „Álljon tel, aki erről valamit tud, 
a kósza hir szerzőjét a közmegvetés 
pellengejere kell állítani.

Live maradt mindenki, nem állott fel 
senki, sem a rágalmazó, sem a Provoka­
teur nem jelentkezett . . . hiszen ráér a 
vizsgálóbirónál jelentkezni, amikor majd 
hívni fogják.

Kinos csend következett ...a felvert inge­
rültség hullámai megültek... a polgármes­
ter hosszan levegőt szilt, mintha sóhaj­
tott. volna... az ő városában nem lehetnek 
ilyen megtévelyedett betegek, kik ilyen 
hírben higyjenek, még kevésbé olyan go-

Ludwig H. Endre
ü iri- is nűi divatáru kereskedő ü
ÚJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.
ősmert szolid elvei fentartása mellett fel­
hívja a n. é. közönséget, hogy mielőbb 
bevásárlásait eszközölné, tekintse meg 
gazdag áruraktárát s meggyőződik, hogy 
nem selejtezett árut, hanem kiváló minő- 
■égü nyári dolgokat kap, tekintettel a 

saieon végére

40 százalékkal
áron alul és pedig

Sulii, rakivészai, kitiszt. voile, harisnya, zekkorli, 
•MR- is szilmakiliptk, irwiekik is filiittik ré­
szén Esi- és upariyik. ayari trlkík, mié és busz* 
kattiizt iiSréiak, eéria és FIU Se Case kaztylket és 
kaiyszlki miatt más számos itt fal ie« sinlkaté cikkakat.

Telefon: 75—39.

Szigorúan 
szabott árak!!

Lapéi* mai Mama 6 oktal.
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nonosetevők, kik a rajogással körülvett 
vezér nagy nevét igy megtapossák.

Pedig a rágalom s az ember ott ült 
egy pádon leverten, sötéten, csendesen.

Menjünk tovább, most következik a 
közvilágítási bizottság jelentése a beérke­
zett ajánlatok fölötti határozatról.

Hoffer városi tanácsos, főmérnök be­
számolt a bizottság működéséről, a 
„Scuckert-Werkéről“ olyan sok szépet 
beszélt, hogy mi már azt gondoltuk, hogy 
ezután Schiller-Werke következik.

De néhai Schillernek is szerencséje, 
hogy Újpesten nem pályázott, mert 
Csepreghy és Mohert megkritizálta volna 
és haragudott volna, hogy Schillert nem 
poharakban szólaltatták meg.

A jó gyakorlattal ledarált jelentés 
után — mit a nyomtatott iratokból min­
denki ösmer — ismét a polgármester 
vette át a szót.

Szép bokrétát hozott Czirkvencziáról, 
illatost, kedvest, a világítási bizottságnak 
szánta, nekik hozta, őket illeti meg, mert 
szellemi és anyagi (?) (?) (?) áldozatot,
hoztak, hogy a város örök sötétségét 
mennyei tudásukkal megvilágítsák.

Meg is érdemelték.
A polgárin estei' bokrétát a fiumei állo­

máson vette 10 fillérért,
Meg is érdemelték!
De azért a polgármester mégsem azo­

nosította magát a határozat érdemi ré­
szével, mert, mert tetszik tudni szemét­
égető telep is kell s az a sok szemét, 
mely a közvilágítással nem dombra, 
hanem hegy halomra emelkedett, bosz- 
szantja a jóizlést. Annyi itt a szemét, 
hogy alig látszik a villamvilágitás s ez 
az állapot sérti az ember szemét. Nagyon 
találóan összeillesztették ezt a két köz­
müvet: a szemét és világítás kér­
dését.

Mártonffy gyógyszerész élesen is tilta­
kozott ellene, ő nem engedi gróf Lóriyai 
vállalkozását holmi szeméttel összeháza­
sítani, a bizottság rövid terminust sza­
bott a döntésre s ő most azért áll, mert 
ettől el nem áll.

A Mártonffy keserű piruláira egyszerre 
tüsszenteni, köhögni, csuklani kezdett az 
egész közgyűlés, mindnyájan meghűltek, 
kivált akkor érezték a léghuzamot, ami­
kor a házi kezelés miatt a polgármester­
nek akart beadni egy keserű reczipét. 
Mártonffy azzal fejezte he beszédét, hogy 
ez Jó és csak igy jó.

Hát egye meg! feleiének egyszerre mind­
annyian. '

Beszédre emelkedett ezután Dr. Héder- 
váry, orsz. képviselő.

Csendes és nyugodt hangban mondotta 
el hogy ehhez a városhoz a szeretet fűzi, 
a gyermeki ragaszkodás. Mint városi kép­
viselő, megilleti őt is a cselekvésnek egy 
parányi joga. Ó nem ösmeri a chablon- 
kényszert, üzletről van szó, arról, hogy 
két üzletcsoporttól akarunk mi valamit és 
viszont azok is akarnak tőlünk valamit. 
Ha abba kellemes helyzetbe jutottunk, hogy 
két üzlet súrlódásából mi előnyöket saj­
tolhatunk a polgárságnak, mellőzni kell 
minden mellékkörülményt, mert egyik sem 
mondotta ki a vállalkozók részéről az 
utolsó mondatot, még mindegyiknek lehet 
valami mondani valója, hiszen héttel eze­
lőtt egyenlő szavazatok mellett oszlott 
meg a bizottság elhatározása és a polgár- 
mesternek kellett dönteni.

C1PIIT 1909. julius 11.

S a polgármesteri döntés majdnem egy 
millió koronát mentett meg a város pol­
gárainak. Különben is most újabb irányt 
kell szabnia az ajánlatoknak. A feltételek 
egyöntetűsége mellett kell pótajánlataikat 
módosítani, nyíljék újabb alkalmuk az 
üzlet keresőknek a versengésre. Látta, 
hogy önzetlenségének jutalma a sok he­
lyen felszisszenő gyanú volt, gondolta félre 
áll, nem kiván ebből, de a város, az ő vá­
rosának érdeke előbb áll az érzelmi motí­
vumoknál. Nem tágít, fokozott erővel fog 
buzgólkodni az összpolgárság javáért és 
meg nem tántorítja semmi. Ha nevét gá­
lád kortesfogásokra felhasználta az üzleti 
versengés gálád nemtelen érdekhajhászó 
hada, tettekkel fogja bizonyítani, hogy az 
egyetlen érdem, melyre vágyódik, a köz­
világítást a polgárság legkisebb megter- 
heltetésével létesíteni.

Paulovits fővárosi mérnöknek is volt 
valami észrevétele. A bizottság határoza­
tának olyan erőt tulajdonit, hogy annak 
megváltoztatásával örök sötétségben ma­
radunk, azután a házi kezelést éppen a 
polgármester kívánságára kapcsolta ki a 
a tárgyalás sorrendjéből. Csatlakozik Már­
tonffy indítványához.

Helyesen: ugyanolyan üdvözlösben ré­
szesítették mint Mártonffyt.

Ezek után több kisebb ügy letárgyalása 
mellett a polgármester a közgyűlést bere­
kesztette.

A világítás egyéb tárgyáról más helyen 
emlékezünk meg.

9 hét legrosszabb viccei.
Az újpesti közvilágítási kérdés.

Tröst
Phöbus
Schuckert

Jt>
jobb
legjobb

L e g uj a b b.
Mi külömbség Lönyay, Schuckert és Új­

pest város között?
Lónyay-Schuckert minden áldozatra 

kész Újpest város pedig kész áldozat.
(Utánnyomás nem dijaztatik).

* *♦
Mi külömbség Lónyay-Schuckert cég és 

Karpeles Benjámin között ? (Ne bántsd a 
zsidót!)

Semmi! Mindakettő házal.

HÍREK.
Kinevezés. A m. kir. Igazságügyi­

minisztérium Herczeg F. pcetvidéki kir. 
törvényszék telekkönyvvezetőjét nevezte 
ki az újpesti kir. Járásbíróság területére 
kir. bírósági végrehajtónak. Az uj végre­
hajtó kitörni modora, rokonszenves meg­
jelenése és főleg a bíróságnál elsajátított

emlékezik még reá Újpest liülgyinteligen- 
cziája, kiknek Blum szebbnél-szehb toilet,- 
teket vart.

— Különkiadás. Lapunk e hó 
8-án egy különkiadást adott ki, melyet 
előfizetőinknek lapunk mai számában 
mellékelünk.

x Meg van a nagy titok. Egyik újpesti 
előkelő családnál igen kellemetlen kis in­
cidens folyt 1c a héten. Miután a neveket 
kímélni akarjuk, tehát szokás szerint a név 
helyett az N. N. betűket használjuk. N.N. 
ur már évek óta udvarolt a szóban lévő 
urileánynak és tekintettel arra, hogy el­
készült tanulmányaival, végre ezelőtt kát, 
hónappal jegybe léptek és bizonyosan ők 
voltak a város legboldogabb vőlegénye én 
menyasszonya. De a múlt hét elején a 
fiatal ember váratlanul visszaküldte az ő 
kedvelt jegyesének gyűrűjét. Rendkívül 
meglepte mindkét részről a szülőket és 
nem tudták ennek okát elképzelni. Hosszú 
vallatás után végre bevallotta, hogy ennek 
oka az, mert menyasszonya nem eléggé 
előkelő hozzá képest. A leány szülei meg­
lepetten kérdezik : „Miért !" — Mert ma 
minden előkelő hölgy a hires francia Clueio 
parféiimot használja, amely kizárólag az 
„Angyal" illatszertárbua Árpád-ut 11. sz. 
alatt kapható. Egy deka 40 kr. ,i_i$

Kérelem!
Ezúton hívjuk fél a velünk bármiféle 

öaszeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta olleneben szíves­
kedjenek kiszolgálni.

ilély tisstelett.el.
A ..Szabadság -nyomda és ae 

„Újpest- kiadóhivatala.

1

HIRDETÉSEK.

alapos tudásával 
állásának betöl-

hosszu gyakorlata és 
méltán rászolgált em 
tósére.

— Felhívás a nemesszivü emberekhez!
Egy magával tehetetlen, teljesen munka- 
képtelen családapa a nemesszivü embe­
rekhez fordul bármily csekély támogatás­
ért, hogy apró gyermekeinek a legszük- 
ségeseöbet, nyújthassa. Neve Blum Jakab, 
lakik Andrássy-utcza 5. sz. Bizonyára

Akar ön pénzt takarítani ?
Ha igen, úgy ne szerezze be ruha-szük­

ségletét addig, inig

Préger Mór
ruha-nagyraktárát

meg nem nézte.

Hol körülbelül 1000 darab férfi-, fiú- és 
gyermek-ruha, úgyszintén munkás-ruha 

is van raktáron.

Saját készítmény! Kilőne minőség1
Ajánlom:

Férfi-öltönyeimet 5.50—15 frt.-ig
Fiu-öltönyeimet 4.50—8
Gyermeköltönyeimet 1—6 
Felöltök 6.50—12 „

Kiváló tisztelettel

Preger Mór
Újpest, Árpád-ut 30. 

Fióküzlet: Budapest, Teleki-tér 52.

!
I

; ’V'1 . V



4 1909 július 11.

Vau szeneséin a n. é. közönségei érte­
síteni, hogy az évek hosszú sora óta 
fennálló

Horváth Imre-»
vendéglőt saját kezelésem és vendéglői 
kerthelyisóg vezetésein mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb Ízlésnek 
megfelelően rendeztem be úgy, hogy az 
eddigi pártfogás ós bizalom há Iájak épen 
minden törekvésem oda irányul, hogy ur, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam :

a hires Érsekújvár!

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
müsoru zenét szolgáltatja.

Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, hogy
Újpest, Attila-u. 6. sz. 18 év óta 
fennálló

fűszer-üzletemet
és házilag kezelt ugorka, pap­
rika és főzelékkészitési telepemet
tetemesen nagy oh bit va s az álta­
lános kívánalmak szerint beren­
dezve saját nevem alatt tovább 
vezetem.

A midőn becses vevőim és üz­
letfeleim eddigi szives bizalmát 
megköszönöm, kérem annak át­
ruházásával személyemet is szives 
pártfogásával megajándékozni.

Kiváló tier.telettel 
özv. Schweiger Józsefné. 

Telefon: 107-56

Jegygyűrűk, nászajándékok
ékszerek.

aranyláncok
órák,

legolcsóbban beszerezhetők, heti részlet­
fizetésre is.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Csukrászda helyiség.)

Ékszerek átalakítás és javítást a leggon­
dosabban eszközöltetik saját műhelyemben 
»Szandrik« Magyar ezüst- és fémáru- 

gyár R.-T. Újpesti főraktára.
Legjobb minőségű alpakka ezüst-, china ezüst- és 
alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és dísz­
műáruk. Alkalmi- és nászajándékuknak a gyári 
árakon. Aranyozás, ezüstuzés, vésés. líráknál 

2 évi jótállás.

Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

amiéin

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Á környék legszebb és legolcsóbb üdülő 
ós inulatöheiye a

Rákospalotai Parkvendéglö.
Kitűnő étetek és italok, pontos és figyel­

mes kiszolgálás.
Minden 5 percben villamos közlekedés.

Szerény családok kedves találkozó helye.

______ ■■

TÖBB
2 és 3 szobás lakás

kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban,

Kenjen egy adag

HALAT
az újpesti hajóállomás! vendéglő
duriaparti teraszán, igyék rá egy 
pohár kitűnő mogyoródi vagy 

badacsonyi

M- BORT -M
s aztán szívja teli tüdővel azt 
a jó levegőt, amit a népsziget 
lombjai illattossá tesz s végül 
lmlgassa a kitűnő zenét, amit 
fülbemászóm! húz az érsekujvári 
Farkas Lajos bandája, végre min­
den szórakozást betetőz, hogy 
Ön egy pár hatosért remekül 
:: :: töltötte el napját, :: ::

Kitűnő magyaros 
— ■■ konyha. — —

Lelkiismeretes pontos kiszolgálás,

Nincs pénz ! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hölgyközönsógen mégsem veheti) esz re a 
takarékosság. Persze, hu a fővárosba f utnak mindenért, nem csoda, ha a ruha drága, nem kifogásolható,

ha nem is a legszebb divatu.
SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divataruháza

Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).
Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. é. 

közönségnek mostani áruraktárunk mindenkit meglep. Ládaszámra állanak :
mosó delének, angol sephierek. blus-kelmek, nap- is esöernyök, maradék batislok, voálok, damaszt garniturokes asztalterítők,

inelveknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.
Fért! divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcso gyermek-ruhák.

Varrónőknek megfelelő engedmény! Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár1

Látogatást kér tisztelettel
SCHWARCZ és DEUTSCH

t'érfi- és női divatkereskedők.
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Gyorsan és alapo­
san tisztit minden 
nemű fémet, ara­
nyat, ezüstöt, sárga 
:: és vörös rezet.

Síi

§1 . 11

Uj szint kölcsönöz 
nikkel, horgany s 
bárminő bádogtár­
gyaknak. Kezelése 
tiszta s igen egy­

szerű.

leghíresebb fémtisztitó és fényesítő szer, 
a magyar találmányok koronája.

A konyhaedények ragyognak a fénytől és tisztaságtól, ha
LÓRI fényesítő és fémtisztitót haszál.

Használati utasítás:
A felrázott folyadékkal egy darabka rongy, vagy 

szivacs megnedvesitendö és ezzel a tisztítandó tárgy 
dörzsölendő. Megszáradás előtt egy darabka posztóval 
szárazra törlendő.

Méreg és savmentes,

•fö Háztartásnál nem nélkülözhető.

üveg ára 112,20,40 és 60 fillér,
Kapható: Kelecsényi 8, vegyi-telepén Újpest, Templom-u. 2.
Ezenkívül minden füszerüzletben, vaskereskidésben és drogueriában,

Viszonteladóknak árengedmény. -»Q

Cégfestést,
butorfényezést é« mázolást külföldön nyert, 
gyakorlattal előnyös feltételek mellett, vál­
lal Szabó Lajos Újpest, Arpád-ut és Apponyi 

Albert-utca sarok.

Figyelem!
Nem kell külföldre menni! Itt vagyok én

JÓNÁS DÁVID
diszmü-asztalos

Újpest, József-u. 64. és Árpád-ut 101.

Elvállal épület-, portál-, bútor- és régiség 
munkát, újat és mindennemű javítást, a 
legkomplikáltabb kivitelűt is felelősség 

melleti. Igen jutányos árban.
Tisztelettel

Jónás Dávid
asztalos-mester.

Üzlet átvétel.
Van szerencsém ösmerőseini, jóbarátaim 
s a szórakozni vágyó közönség szives tu­
domására hozni, hogy a Török Ignac-féle 

Váci-ut 52. szám alatti

vendéglő *9>
vezetését július hó 1-én átvettem. 

Szükségtelennek tartom szakképzettsé­
gemre hivatkozni, a .,Gregor“-féle nagy- 
vendéglőben tett szolgálataim után sokan 
ösmernek s tudják, hogy vendégeim ki­
szolgálása legfontosabb feladatomat képezi. 
Kitűnő magyar, polgári konyhát vezetek 
he személyes vezetésem mellett s a leg­
jobb tisztán köveit jóhirü honi borokkal 
* legkedvesebb találkozó helyet akarom 
rendszeresíteni polgártársaim óhajéra és 

kényelmére.
A legszívesebb támogatást kéri tisztelettel

Flank Ferenc.
a (tregor-féle nagyvendéglő volt főpincére.

Újpest, Árpád-ut 36.

műhelyemben mérték után

30 koronáért

Nem kell többé

Van szerencsém a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a gép- 
és háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelés­
ben speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást 30*/o-kal olcsóban produkálom.

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt árban vállalok.

A közönség szives pártfogását, kéri 
tisztelettel

KLEIN ÁRMIN.

FIGYELEM!
a fővárosba fáradni !

elvállal házban és házon kívül maszirozást, 
mindenféle fürdőkezelést, maniciirt és pe- 
diciirt. Található v. megrendelhető 
minden időben Károlyi-utca 20. I. em. 25.

Üzletünk áthelyezése miatt 
öszszes áruink és pedig 
illatszerek, kozmetikai és 

háztartási cikkeink -:-

40 %
olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat 
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-illatszertár

Újpest, Árpád-ut 11.

fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (útóbbit csomagban is)

rendelhető:
kerestetik megvételre. Cím a 

kiadóhivatalban.

szállít
Fii és feljebb, úgy iáját érdekében kérem, ae 

mulasszon el egy próba-öltönyt megren 
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartás szövet! Kitűnő szabas! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag sajat

isi l , : j«1111«

készítményem.

VEBER HENRIK MANgOLOszabómester

Arpád-ut 36. sz., a szesz gyárral szemben

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.
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ELADÓ TELKEK.
István-telken, Rákospalota határában,

az Árpád-ut felé eső kb. 5000 négyszögöl nagyságú telekrész egészben vagy részben

eladó.
Bővebb értesítés n Budapesti Országos Első Gyermekmenedékhely-Egyesö-

let irodájában. IX., Vendel-utca 3. szám, csütörtökön délután 4—8 óra között nyerhető.

«MPÄ1

E
IV,
'C%
Az újpesti kereskedelmi és iparbank

Gyakornoki állásra
pályázatot hirdet.

Az állásra kereskedelmi iskolát végzettek 
pályázhatnak.

11 Az igazgatóság.

Csinosan bútorozott két ab­
lakos, féregmentes, rend­
kívül tiszta szoba kiadó. 

Árpád-ut 33., ajtó 3.

■ ■

FALI KÖVET
minden időben meg lehet ren­

delni fuvarozással együtt

BruderMórésTs.-nál
mező-utca 35

l'öldfeltöltési munkát, gödrök 
betömését jutányosán vállal.

Megérkezett!!
Cirkusz - Variete Hungária
Magyarország legelegánsabb cirkusza nagy ameri­

kai viz- és szólmentes sátorban felállítva

Újpesten, a Szénatéren.
Naponta

Nagy Díszelőadás
elsőrendű kitűnő műsorral.

Vasár- és ünnepnap 2 előadás.

yENMMECNYITÁS.

j Tisztelettel közlöm a n. é. közönséggel, 
i hogy a Váci-utón évek hosszú sora óta 
, fennálló s a legjobb hírben ösmert
! Messó János-féle vendéglőt

átvettem s azt kényelmesen berendezve a 
legjobb honi borokat szolgáltatom b. ven­
dégeimnek. — Magyar konyhámban a leg- 

I iobb ételek kaphatók mérsékelt árak mel­
lett. — A legelőzékenyebb kiszolgálásról 
biztosítja s a közönség szives támogatá­

sát kéri tisztelettel

NAGY GYÖRGY vendéglős
Váci-ut 14. és Váoi-ut 27.

Messó János m. b.

Vendéglő megnyitás!
Tisztelettel értesítem a n. é. közönsé- 

1 get, hogy Árpád-ut 53. szám alatti vendég­
lőmet István-ut, Lőrinc-utea és Bereeényi- 

I utca sarok, Hajnal-féle házba helyeztem át 
I éa f. hó 8-án, azaz szombaton este saját, 

zenémmel megnyitom. Felkérem a n. é 
közönséget és ismerősöket, hogy uj he­
lyiségemet minél számosabban látogassák. 
Jó hegyi boraim vannak, kecskeméti és 
ceglédi. —- Kitűnő magyar konyha. — 
Pontos kiszolgálás. — A n. é. közönség 
becses pártfogását kérve maradok 

kiváló tisztelettel

Iványi Mihály, vendéglős.

„Szabadság“
könyvnyomda és könyvkötészet

Újpest, Tavasz-utcza I. szám. 

Teleim: 72-25.
Elvállal minden e szakmába vágó munkákat a 
legcsinesabb kivitelben, jutányos árak mellett.

Kiváló gyógyhatású, erős tápszert tartalmazó
tojás- és csokoládé - cognac,
különösen lábbadozók, aggok, betegek és gyermekek 

erősítésére is orvosok által nagyon ajánltatik.
IS egyedüli eldnusiiási hely ÚJPESTEN -------

émeth Béla
fűszer, csemege és cognac különlegességek üzletében,

===== ÁRPÁD-UT 48. SZÁM. =====
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E hirdető rovatban minden sió egy 
szeri beiktatása közönséges nonpa- 
reille botükből 4 fillér, vastagabb 
betűvel háromszoros ár. A legki­
sebb hirdetés dija 10 szóig 40 üli. APRÓ HIRDETÉSEK Minden hirdetésre ingyen ad fel­

világosi iást a kiadóhivatal s hir­
detéseket kívánatra díjtalanul 

szerkesztőt.

Levélbeit tudakozódásokra készseggel adunk felvilágosítást, ba a válaszra szükséges levclbelyegeket mellékelik. Tudakozódásoknál a hirdetés száma a kiadóhivatala
mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Ufpest, Tavasz-utca I. szám. Telefon : 72—25.

Elegáns, fess keréskedö és 
gyáros, 48 éves, evangéli­
kus, özvegy, három na­
gyobb gyermekkel, 40,000 
korona évi jövedelem- és 
nagyobb vagyonnal, házas­
ságot kivan kötni egy 
10Ö.000 koronával bíró le­
ánnyal vagy özveggyel. 
Ajánlatok „Gyermekbarát 
1908" alatt a kiadóhiva­
talba kéretnek,

Özvegy vendéglőssé. 40
éves, r. kát., kinek felnőtt 
.iia van, házias és takaré­
kos, szőke. sr.é]> jelenség, 

'<50.000 kor. hozománnyal 
és teljes kelengyével egy 
biztos állású úriemberrel, 
kinek 40.000 koronája van, 
házasságot kivált kötni. 
„Szép otthon 1758" jelige 
alatt a kiadóba.

Nagyvállalkozó (márvány) 
:.!4 éves, róm.-kat., 8-4000 
korona jövedelemmel, fe­
kete. karcsú férfi, házas­
ságot kíván kötni egy 26 
éves házias és takarékos, 
lehetőleg olaszul beszélő 
leánnyal, hozomány 10.000 
korona. Ajánlatokat „olasz 
I960" a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Fess fiatalember, vagyo­
nos, 84 éves, háztulajdo­
nos és kcrókpúrkeroskedő, 
egy nagyobb, szép kath. 
leány (24.000 kor. hozo­
mánnyal) ösmerotségót ke­
resi. Ajánlatok „T. M. 
1846" jeligére a kiadó­
hivatalba kéretnek.

Kereskedő, 80 éves, 5608 
korona évi jövedelemmel' 
hire bécsi vég főnöke. 26 
éves leányt keres házas­
ság céljából 80.000 kor. 
hozománynyal. Ajánlatok 
„Nem kell divathölgy 
2021" címen a kiadóba.

Egy nagy tejcsarnok ve­
zetője. 82 eves fess férfi, 
kath. jó jövedelemmel, 
egy 20 28 éves, házias
és takarékos leánnyal há­
zasságot kivan kötni. Ho­
zomány 10.000 kor. Aján­
lat „Beháznsodnék 1868" 
einten a kiadóba kéretnek.

30 éve* fiatalember, ven­
déglős, megtakarított va­
gyonnal. egy jobb rfiéléd- 
feánynyal, kittéit néhány 
ezer koronája van, házas­
ságot kivált kötni, esetleg 
beházasodni. Ajánlatok e 
lap kiadóhivatalába kéret­
nek „Életcél 16(11" jelige 
alatt.

Fess. 21 eves ur, 2000 
korona évi jövedelemmel 
10—15.000 kor. örökség 
várományosa nősülni kí­
ván olyan leányt, ki a 
falusi életet szereti és 
20—80.000 korona hozo­
mánynyal liir. Ajánlatok 
,.Nagy birtokos 1880“ ói­
mén s kiadóba kéretnek.

Cipészmester, Folsőauzs- 
triában, 29 éves, katolikus. 
6000 korona jövedelem­
mel, házasságot kíván köt­
ni egy jobb cselédlánnyal 
kinek pár ezer koronája 
van Ajánlatokat ...hi üzlet 
1981 "alatta kiadóhivatalba 
kéretnek.

Vendéglős, 80 éves, kát., 
egy vendéglőbe kíván be­
házasodni. Ajánlatok „M. 
1). 1858" alatt a kiad óhi­
vatalba kéretnek.

Magánhivatalnok pénztá­
ros, 84 éves, izr., 6000 
kor. biztos jövedelemmel, 
ki rendezett viszonyok kö­
zött él, egy leány, vagy 
20—28 éves fiatal asz- 
szonnyal kivan házasságot 
kötni. Ajánlatok „Gyors 
elhatározás 1877" jelige 
alatt a kiadóhivatalba.

27 éves kovács, kath. 
1200 kor. jövedelemmel 
és egypár ezer korona 
megtakarított tőkével, 20 

27 éves hajadon! keres 
házasság céljából, ki üz­
lethez hajlammal s némi 
tőkével bír. Ajánlatok a 
kiadóba „Légy saját sze­
rencsédnek kovácsa 1870“ 
jelige alatt kéretnek.

Nagybirtokos. 26 éves, 
katholikus, nagy, szép je­
lenség, 150.000 korona va­
gyonnal házasság - kötés 
céljából egy leány vagy 
özvegy ismeretségét kere­
si, kinek vagyona az övé­
nek megfelel. Ajánlatok 
.,Egyezség 2025“ alatt a 
kiadóba küldendők.

27 eves leány, házias, 
takarékos, müveit 600 kor. 
kézpénzzel és teljes ke­
lengyével házasodni kivan. 
Ajánlatokat „Tréfa nélkül 
1950" alatt a kiadóhiva­
talba kéretik.

27 éves utazó. kath.. 
2300 kor. jövedelemmel, 
egy 20- 85 éves takaré­
kos leánynyal. kinek 12 
ezer koronája van, házas­
ságot kivált kötni. Aján­
latok „Beházasodás 1867“ 
alatt a kiadóba kéretnek.

Feltűnő szép asszony. 24
éves, ki nem az ő hibájá­
ból vált el, rómaikatolikus, 
nagyon házias és takaré­
kos, zene- és nyelviisme­
rettel, jó, szolid és vagyo­
nos élottársat keres. - 
Ajánlatokat „Kék szemű 
szőke 2024“ alatt a kiadó- 
hivatalba kérek.

Gabonakereskedő, izr., 29 
éves, kinek 5000 korona 
készpénze és 50.000 kor. 
öröksége van, heházasodni 
kivan egy kiviteli üzletbe. 
Cint „Figyelj 1862" alatt 
a kiadóban.

36 eves elvált kereskedő.
igen fess férfi, nagy, erős, 
minden szakmában jártas, 

:saját vagyonnal : vagy be- 
liá zásod ni vagy egy leányt, 
esetleg özvegyet, kinek 
30,000 koronája van el­
venni kíván. Megkeresé­
sek „Nagy Frigyes 1848" 
alatt a kiadóhivatalba ké- 

, cetnek.
Magánhivatalnok 40 éves, 

izraelita. 4000 korona jö­
vedelemmel, tűzhely ala­
pítása céljából egy csinos 
jó házból való 24- 82 éves 
házias leány, kinek 411 
50.000 koronára rugó va­
gyona vagy hatóságilag 
biztosított járadéka van. 
ismeretségét keresi. Aján­
latok „Kivitől 2027" alatt 
a kiadóhiv. küldendők.

25 eves izr. leány, 3000 
korona és teljes kelengye 
vei házasodni kivált. Aján 
latokat Takarékos 1984* 
alatt a kiadóba kérek.

Fess egészséges háziúr es 
pékmester. 39 éves, katoli­
kus, régi, jólmenő, adós- 
ságmentos üzlettel, házas­
ságkötés céljából Pgv csi­
nos leány vagy legfeljebb 
35 óvna özvegy ismeretsé­
gét keresi, ki az üzletben 
és a háztartásban járatos 
ős 411.000 koronával bir. 
Ajánlatok „W. K W. 1908* 
alaIi a kiadóhivatalba ké­
retnek.

Ujraházasodás céljából 
egy idősebb leány vagy 
özvegy kinek 20.000 kor. 
vagyona van és takarékos, 
(ismeretségét keresi egy 
66 éves molnár, katolikus, 
felnőtt gyermekekkel és 
3000 korona jövedelemmel. 
Ajánlatokat „A malom 
alatt 1926" alatt a kiadó- 
hivatalba kérek.

Háztulajdonos es mérnök
11(1 házi, 86 éves, kath., 
elvált. 24.000 kor. jövede­
lemmel és 360.00(1 korona 
vagyonnal, házasság kö­
tés céljából egy jó házból 
való leány ismeretségét 
keresi, kinek legalább 50 
ezer korona hozománya 
van. Ajánlatok ,.G. T. 

HSOd* alatt a kiadóba ké­
retnek.

Elvált osztrák kathol. állampolgárok urak és hölgyek

újra házasodhatnak!
„Íz uj házasság, mely Magyarországban lesz nu 

jnhus lfí-án kelt döntvénye alapján Ausztriában is telje, 
mekek feltétlenül törvényesnek tekintendők.

gkötve, az osztrák es. k. legfelsőbb bíróság 1907. évi 
sen érvényes; az ilyen házasságból származó gver-

A magyar állampolgárság megszerzése és az előbbi házasság felbontása pár hónap alatt elérhető, 
közelebbi felvilágosítással készséggel szolgál a kiadóhivatal.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
Mftrton .1. Kálmán, nagytőzude. Donath Józne/xié. Arpád-tit 2ő.

IsiTAn út 10. Mtiüer Amália, Ávpád-ut II.
Hecht Emma. István- át Ar- özv I inecht Samum1, Árpád­

at W.

Wrrlkeíjmer Yáei-út 1.
Orv. Mlhalik AntaLné. B. K.V.T.

Legújabb Újpesten
pád-út »árok.

Feldimuin KtilöpnéOrr. Feld mami Ktilöpné. Ar* 
pád-út 60.

Benkovice Imréné. lntván-tér 6. 
Szabó Kálmán. Tavaez-n. 36.
Klein Jakab, Apponyi Albei t- 

atca ÍR- 20.
Böbén Zwigmond, István-ut I. 
özv. Fekete Mthályuó. Árpád- 

út 46.

újpesti állomást 
Löviager Tirádámé, Ialrán-tór

H. H'Z.

ő*r. Hohlciev JáxNefné. Ih|ván-
nt 26.

Korpán Lajos*. Maria-ui*» 26. 
Htrnehbein Fánny, Nyf.r-n. 1. 
Iaigeti Aakvl, Diófa-u

Nem szflkségss Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását 
olcsón akarja berendezni ! Ha tehát, bútort akar venni ne mulassza el

szépen és

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester.
Arpád-ut és Kémény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készítményt! bútorait megtekinteni, 
hol is mindenki, szegény v. gazdag — saját ízlésének megfelelő bátort vásárolhat’. 
Állandó bútor kiállítás vas, réz és kárpitos bútorokban.

Üzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-óvszer
tuczatonként 1-20 kor., szavatolt la minőségben mig a készlet tart.

GlückSándorésTsa

Eladó fűszer-üzlet.
Egy 15 év óta fennálló kitűnő 
forgalmú fűszer-üzlet családi kö­
rülmények miatt igen előnyös 

feltételek mellett eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

>Angyal«-illatezertérában
Arpád-ut II. szám.

Eladó
Úgy kittinti forgalmú

VENDÉGLŐ
wt

a város forgalmas helyén, telje, berende­
zéssel családi okok miatt eladó.

Felvilágosítást nyújt az „Újpest“ kiadó­
hivatala.

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-ntea 1.
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